



区域新闻

1.0新闻吧

## 江苏今年将新建23万套保障房

快报讯(记者 孙兰兰)昨日,现代快报记者获悉,今年江苏的保障房建设任务已经确定,并分解到了13个市。全年将新开工保障性住房23万套,基本建成18万套。根据要求,各地必须确保在2013年11月30日前全面完成新开工任务和基本建成任务。

## 残疾人住廉租房租金可适当优惠

快报讯(记者 鹿伟)到2015年,每年安置两万名残疾人就业,残疾人家庭人均纯收入全部达到4000元以上……近日,江苏省政府办公厅印发关于加快推进残疾人就业扶贫工作意见(简称“意见”),其中特别要求各地根据本地实际情况,对实行廉租房保障的重度残疾人家庭,在租金和租赁补贴标准方面给予适当优惠。

如何帮助残疾人就业?意见提出,将建立岗位预留制度。鼓励、引导机关、团体、事业单位及国有企业逐步建立岗位预留制度。2013年,省、市开展岗位预留试点工作,并逐步扩大范围。而各地新办贸易市场的商铺、摊位和便民服务网点,优先安排给自主创业的残疾人经营,并对摊位费、租赁费给予适当减免。

## “小鸭”等6品牌燃气灶具不合格 其中一品牌南京在售

家用燃气灶具是各个家庭厨房里的必备品,那么你知道这些灶具是否符合国家标准吗,到底有没有安全隐患呢?近日,江苏省消协联合扬州、泰州消协开展了燃气灶具比较试验,现代快报记者发现23个品牌中,比较常见的“光芒”、“方太”、“樱花”等灶具情况都较好,没检出问题,但也有一些灶具存在问题。

其中被检测出一氧化碳超标的有:广东康宝电器有限公司生产的康宝燃气灶、中山市志豪电器有限公司生产的爱妻燃气灶、中山市洪发电器有限公司生产的大运燃气灶。

在热负荷检测中不达标的有:中山市康太厨卫电器有限公司生产的万意燃气灶、中山市千科生活电器有限公司生产的现代燃气灶、中山市小鸭家电有限公司生产的小鸭家燃气灶,都不符合国标。另外小鸭家燃气灶被测出没有熄火保护,存在安全隐患。在热效率上,万意燃气灶未达到国家标准。

据悉,目前,省消协已将测试报告转发扬州、泰州工商部门,希望整改。

昨天下午,现代快报记者在南京市场调查发现,多数不达标的品牌在南京都没有销售。在新街口附近几家商场内,只有康宝燃气灶有售,据了解燃气灶行业的工作人员表示,多数都是广东的小品牌,很难进入南京市场。

现代快报记者 赵丹丹 张瑜

# 199个项目获2012年度江苏省科学技术奖 军总院士黎介寿、“南方麦王”院士程顺和 获江苏科学技术突出贡献奖

昨天,江苏省政府下发《关于2012年度江苏省科学技术奖励的决定》。其中,南京军区南京总医院院士黎介寿、江苏里下河地区农业科学研究所院士程顺和获2012年度江苏省科学技术突出贡献奖。“新型生物人工肝支持系统的研发与临床研究”等199个项目获2012年度江苏省科学技术奖,其中,97个项目在南京地区(13个一等奖,40个二等奖,44个三等奖)。

## 黎介寿: 曾在自己身上动刀子

黎介寿院士是“世界上研究肠子时间最长的人”,是中国肠功能障碍治疗与研究的“鼻祖”。2010年,中国工程院院士、南京军区南京总医院黎介寿院士科研团队的创新性研究成果《肠功能障碍的治疗》,获得国家科学技术进步一等奖。这是2010年我国医疗界唯一的一项国家科技进步一等奖。昨天,黎介寿获得了江苏省科学技术突出贡献奖。

肠外瘘是一种严重并发症,死

亡率当时高达50%-60%。黎介寿从控制感染、肠液管理等研究入手,对这一世界医学难题发起冲击。一天,他发现有个医生用胶水黏合开裂的笔套,顿时,一个念头冒了出来:能不能用胶水把肠子接口黏合起来?

黎介寿决定先在自己身上实验。碘酒、药棉、胶水、纱布,一切就绪,黎介寿关上房门,举起手术刀,一条两寸多长的口子在左大腿划开了,他将事先调剂好的胶水,一滴一滴地向伤口涂抹……为了实验义无反顾的他,一连攻克感染、营养、肠液管理等难关,肠瘘治疗终于获重大突破。

## 程顺和: 被称为南方麦王

程顺和从事小麦育种研究工作30多年,被称为南方麦王。育成小麦新品种(品系)11个,其中小麦新品种“扬麦158”的育成,初步解决了世界小麦生育后期温暖湿润生态区大面积丰产与抗赤霉病、抗白粉病相结合的难题,经过在长江中下游地区的种植,对赤霉病抗性达中抗水平,大面积生产病很轻。目前已成为我国种植面积及覆盖率最大的小麦品种之一。

现代快报记者 胡玉梅

# 南京机关作风“大考”成绩揭晓 城管局、教育局、规划局 排在“民生组”后三位

机关单位当“考生”,老百姓来打分,成绩会怎样?昨天,南京市2012年机关作风建设群众评议活动结果提前出炉。现代快报记者获悉,此次评议共分四组,其中市规划局、中山陵园管理局、市委社会工作委员会、银行分别在各自组排名垫底。

现代快报记者 鹿伟

民生组前五名	
市地方税务局	94.280
市国家税务局	92.135
市人力资源和社会保障局	90.612
市国土资源局	90.398
市公安局	90.316
民生组后五名	
市食品药品监督管理局	86.627
市环境保护局	86.231
市城市管理局	86.054
市教育局	85.967
市规划局	85.737

行业组	
供水	88.677
供电	88.593
有线电视	82.984
民航(机场)	82.662
殡葬	82.493
旅游	82.471
学校	81.644
通信	81.286
铁路(火车站)	80.225
城市公交	79.634
医院	78.810
银行	77.955

## “民生组”排名后三位: 城管局、教育局、规划局

2012年群众评议活动不再“一考定终身”。据介绍,其最大特点在于改变了以往年底一次性评议的传统做法,首次引入“12345”政府服务热线中心综合考核、市政务中心窗口单位绩效考核、市纠风办民主评议政风行风活动成果。

现代快报记者注意到,第一组均为与民生相关的部门,被称为“民生组”。其中市地税局、市国税局、市人社局、市国土局、市公安局排名前5位,而市食品药品监督管理局、市环保局、市城管局、市教育局、市规划局排名后5位。

对于排名垫底的市规划局,俞天啸介绍说,“市规划局应该说很努力,做了很多有代表性的规划,但由于受城市空间规划和南京人文规划这些历史欠账的影响,所以得分不高。”

## “行业组”排名后三位: 城市公交、医院、银行

在第二组排名中,中山陵园管理局排名垫底。俞天啸表示,从意见反馈来看,群众认为中山陵园管理局在人性化服务和人性化管理方面做得还不到位,有一定的提升空间。

首次参加“考试”的市委社建工委列第三组倒数第一。俞天啸解释说,市委社建工委是社会建设工作的牵头部门,可能一些评议人对其不太了解。

最后一组中,城市公交、医院、银行这三个行业排名后三位。“行业跟机关部门不太一样,它们主要是为市民生活提供便利的。”俞天啸表示,像城市公交除了公交车外,还包括地铁、出租车,群众反映的问题都是跟其业务密切相关的,比如打车难。银行则存在各种收费的问题,需要提升服务的质量。

## 这次评议大不同

### 公众当“考官” 网民有发言权

每年一次的机关作风“大考”备受关注。与往年不同的是,2012年参加机关作风“考试”的部门单位多了几个新面孔。据介绍,新增加的三个被评议部门为南京市政务服务管理办公室、南京市气象局、南京市委社会工作委员会。此外,此前参与“向人民汇报”直播活动的12个重点服务行业也被纳入被评议对象名单。

市级机关工委副书记、市作风办副主任俞天啸介绍说,2012年共对4个组的86个机关部门(单位)、12个行业进行了集中评议。而“考官”则来自各个行业,包括社区(行政村)居民,企业管理人员,驻宁党政军机关(单位)代表,专业技术人员等8个层面共12113名评议人。值得一提的是,网民首次有了发言权。

### 总体评价满意率 上升23个百分点

从评议人对机关作风建设总体评价的满意度情况看,“满意率”为80.99%,比上一评议年度提高了23.85个百分点;“基本满意率”为18.82%,下降了22.59个百分点;“不满意率”为0.19%,下降了1.26个百分点。

## 教育一直在努力

### 《江苏省教育现代化指标体系》昨公布 到2020年 随迁子女将100% 与户籍学生享受同等待遇

目前江苏入学残疾儿童少年享受15年免费教育的比例为70%,到2020年这个比例达到100%;另外,到2020年,进城务工人员随迁子女与户籍学生享受同等待遇的比例也将达到100%……昨天,江苏省政府召开新闻发布会,公布《江苏省教育现代化指标体系》,指标对江苏未来7年的教育公平度、教育开放度、教育贡献度等8个方面提出具体的指标要求。

此次出台的《江苏省教育现代化指标体系》对于高校毕业生就业率也有了新的考核内容,江苏省教育科学规划办公室主任彭钢介绍,对就业率的考核中,“政府设立创业基金、鼓励大学生自主创业等内容也将包括在内。”

现代快报记者 金凤

## 排名靠后要努力

### 先公布“成绩单”再跟踪整改

连续几年,南京的机关作风建设群众评议活动结果,都是在春节后第一天上上班的大会上公布的,为何今年提前了呢?“以往评议结果都是春节后公布,今年我们提前公布。”俞天啸透露,评议活动的“成绩单”目前还没有和各个部门单位沟通,接下来会和他们沟通,“我们也会跟踪监督,督促整改,并商请市督察办有关机构一起推进。”对于排名靠后的部门、行业,俞天啸表示,有的是垂直管理,有的则是市级管辖,但不管怎样,所有的部门、行业都应该为南京的群众提供最好的服务。

### 收到3102条批评建议

据悉,从评议人对各部门、行业的具体意见来看,共征集到有效的表扬意见1499条,批评和建议意见3102条。俞天啸表示,“我们正在对所有意见和建议进行梳理归类,将在近期依职能向机关部门对口转办,并对部分具有典型性和普遍性的问题进行重点督办。”